

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

## SKU: SS3K57A

### PREMIUM drawer cabinet with 3 drawers & upstand - 500x700mm



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Premium Drawer Cabinet with 3 Drawers and Upstand 500x700mm (SS3K57A)

## 1. General Information

Thank you for purchasing the Premium Drawer Cabinet with 3 Drawers and Upstand. This high-quality stainless steel cabinet is designed to provide efficient storage in a professional kitchen environment. Its robust design ensures durability and hygiene.

## 2. Safety Information

- Ensure that the cabinet is placed on a level surface to prevent tipping.
- Do not exceed the weight capacity of the drawers to avoid damage or injury.
- Handle sharp objects with care when placing or removing them from the drawers.
- Keep the cabinet away from extreme heat sources to prevent warping of materials.
- Periodically check all screws and fittings for tightness to ensure stability.

## 3. Product Specifications

- Model: SS3K57A
- Dimensions: 500mm (W) x 700mm (H)
- Material: Stainless Steel
- Number of Drawers: 3
- Upstand: Included
- Weight Capacity per Drawer: 20 kg
- Finish: Brushed Stainless Steel

## 4. Setup and Installation

### 1. Unbox the Cabinet

Carefully remove all packaging materials. Ensure all parts are included and undamaged.

### 2. Select Location

Choose a suitable, stable location for the cabinet, avoiding direct sunlight and extreme temperature areas.

### 3. Level the Cabinet

Use a spirit level to ensure the cabinet is straight. If necessary, adjust the legs to achieve a level position.

### 4. Secure the Cabinet

If available, use wall anchors to secure the cabinet to the wall for added stability. There are pre-drilled holes for this purpose.

### 5. Attach Upstand

If not pre-attached, secure the upstand to the back of the cabinet using screws provided.

## 5. Operation

- Open the drawers by pulling the handles gently. Ensure that nothing obstructs their movement.
- Load the drawers with items, distributing the weight evenly. Avoid overloading.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the cabinet regularly with warm soapy water and a soft cloth.
- For tougher stains, use a stainless steel cleaner recommended for kitchen equipment.
- Do not use abrasive materials that can scratch the surface.

## 7. Troubleshooting

- Drawers Sticking: Ensure that nothing is obstructing the drawer's path. Remove any foreign objects.
- Drawer Not Closing Properly: Check drawer alignment and ensure that all contents are stored correctly without causing excess weight on one side.

## 8. Disposal

At the end of its life cycle, dispose of the cabinet responsibly. Contact local waste management for guidance on recycling stainless steel materials.

## 9. Contact

For further assistance, please contact us:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our Premium Drawer Cabinet. For optimal performance, adhere to all guidelines provided in this manual.

# DE DEUTSCH

Produkt-Handbuch für den Premium-Zeichenschrank mit 3 Schubladen und Aufsatz 500x700mm (SS3K57A)

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Premium-Zeichenschanks mit 3 Schubladen und Aufsatz. Dieses Produkt ist ideal für den gastronomischen Einsatz und sorgt für eine effiziente Organisation Ihrer Arbeitsumgebung.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Dieses Produkt ist für die Verwendung in gewerblichen Küchen gedacht. Nur von geschultem Personal bedienen lassen.
- Vermeidung von Verletzungen: Achten Sie darauf, dass Schubladen nicht überladen werden, um das Risiko von Verletzungen zu minimieren.
- Stabilität: Der Schrank muss auf einer ebenen Fläche aufgestellt werden, um ein Wackeln oder Umkippen zu vermeiden.
- Feuergefahr: Halten Sie den Schrank fern von offenen Flammen und heißen Oberflächen.
- Vor Gebrauch prüfen: Überprüfen Sie vor der ersten Benutzung, ob alle Teile intakt sind und keine Beschädigungen aufweisen.
- Reinigung: Verwenden Sie nur empfohlene Reinigungsmittel, um Beschädigungen der Oberflächen zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Modell: Premium-Zeichenschrank mit 3 Schubladen und Aufsatz
- Maße: 500 x 700 mm
- Material: Rostfreier Stahl
- Gewicht: 50 kg
- Produktcode: SS3K57A
- Schubladentyp: Vollauszug
- Farbe: Edelstahl

## 4. Einrichtung und Installation

1. Montage: Stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind. Überprüfen Sie die Teileliste in der Verpackung.
2. Standortwahl: Wählen Sie einen stabilen, ebenen Untergrund für die Installation.
3. Bodenverankerung: Bei Bedarf den Schrank mit den im Lieferumfang enthaltenen Schrauben an den Boden oder an eine Wand verankern.
4. Zusammenbau: Befolgen Sie die beiliegende Montageanleitung und verwenden Sie das geeignete Werkzeug.
5. Fertigstellung: Stellen Sie sicher, dass der Schrank vor der Benutzung sicher und stabil ist.

## 5. Bedienung

- Schubladenöffnung: Ziehen Sie die Schubladen vorsichtig heraus, um die aufbewahrten Utensilien zu entnehmen oder zu verstauen.
- Beladung: Achten Sie darauf, das Gewicht gleichmäßig in den Schubladen zu verteilen.

## 6. Reinigung und Wartung

- Regelmäßige Reinigung: Wischen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch ab.
- Vermeidung von Kratzern: Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder -utensilien.
- Wartungsscheck: Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Teile mechanisch einwandfrei funktionieren.

## 7. Fehlersuche

- Problem: Schubladen lassen sich nicht öffnen: Überprüfen Sie, ob die Schubladen überladen sind oder ob Objekte im Weg sind.
- Problem: Beschädigte Oberflächen: Verwenden Sie geeignete Reparaturmittel für rostfreien Stahl.
- Problem: Wackeliger Schrank: Prüfen Sie die Stabilität und justieren Sie gegebenenfalls die Füße.

## 8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden lokalen Vorschriften für die Entsorgung von Metallabfällen. Achten Sie darauf, den Schrank umweltgerecht abzubauen.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen, wenden Sie sich bitte an:

- E-Mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Premium Ladekast met 3 Lades en Opstand 500x700mm

## 1. Algemene Informatie

Deze Premium Ladekast met 3 lades en opstand is ontworpen voor professioneel gebruik in de horeca en is vervaardigd uit hoogwaardig roestvrij staal. Het product biedt een efficiënte opbergoplossing en is ideaal voor de organisatie van keukengereedschap en -benodigdheden.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Algemene Veiligheid: Dit product is uitsluitend bedoeld voor binnengebruik.
- Verbranding: Vermijd contact met scherpe randen en gebruik altijd persoonlijke beschermingsmiddelen wanneer u met het product werkt.
- Stabiliteit: Zorg ervoor dat de ladekast op een vlakke ondergrond staat om kantelen te voorkomen.
- Gebruik: Dit product is niet geschikt voor het opslaan van kwetsbare of gevaarlijke materialen.
- Elektrische veiligheid: Dit product bevat geen elektrische componenten, maar zorg ervoor dat je geen water in de nabijheid van de elektrische apparaten gebruikt.

## 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 500 x 700 mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Capaciteit: 3 lades
- Gewicht: 50 kg

## 4. Setup en Installatie

- Plaats de ladekast op een stevige, vlakke ondergrond.
- Controleer of de kast nivelleert. Dit voorkomt wiebelen en verhoogt de stabiliteit.
- Bevestig de opstand aan de achterkant van de kast met behulp van de meegeleverde schroeven.
- Zorg ervoor dat alle lades soepel open en dicht gaan voordat u de kast in gebruik neemt.

## 5. Bedieningsinstructies

- Open de lades voorzichtig.
- Plaats alleen geschikte items in elke lade, niet meer dan het maximale gewicht dat de lades kunnen dragen.
- Sluit elke lade goed om beschadiging of ongevallen te voorkomen.

## 6. Reinigen en Onderhouden

- Maak de kast regelmatig schoon met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel.
- Vermijd schurende middelen die de oppervlakte van het roestvrij staal kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de scharnieren en zorg ervoor dat deze goed functioneren.

## 7. Probleemoplossing

- Lade opent niet: Controleer of er iets in de lade vastzit. Verwijder blokkades indien nodig.
- Lade is moeilijk te sluiten: Zorg ervoor dat de lades niet overbelast zijn en dat ze goed zijn uitgelijnd.
- Roestvorming: Maak de kast dringend schoon en behandel deze met een roestbeschermend middel als nodig.

## 8. Afvoer

Dit product is recyclebaar. Wanneer u het aan het einde van de levensduur afvoert, zorg er dan voor dat het op de juiste manier wordt gescheiden en gerecycled volgens de lokale richtlijnen.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact met ons op:

- E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

## Manual del Producto: Armario con Cajones Premium - 3 Cajones y Elevación

### 1. Información General

Este manual proporciona instrucciones detalladas para el uso, instalación y mantenimiento del armario con cajones premium. Este producto ha sido diseñado para ofrecer una solución de almacenamiento eficiente y elegante en entornos comerciales y de cocina.

### 2. Información de Seguridad

- Uso Apropiado: Solo utilice el armario de acuerdo con las instrucciones proporcionadas y para el propósito previsto.
- Carga Máxima: No exceda la capacidad de carga recomendada para cada cajón.
- Montaje Seguro: Asegúrese de que el armario esté bien instalado y nivelado para evitar derrumbes.
- Prevención de Lesiones: No introduzca las manos en los cajones mientras están en movimiento.
- Mantenimiento Regular: Inspeccione el armario periódicamente para detectar signos de desgaste o daños.
- Técnicas de Limpieza: Utilice productos de limpieza adecuados para no dañar la superficie del armario.
- Almacenamiento Seguro: Mantenga productos pesados en la parte inferior del armario para mayor estabilidad.
- Protección contra Incendios: Mantenga alejados de fuentes de calor y productos inflamables.

### 3. Visión General y Especificaciones del Producto

- Modelo: SS3K57A
- Dimensiones: 500 x 700 mm
- Material: Acero inoxidable
- Número de Cajones: 3
- Características: Elevación, diseño elegante, fácil acceso, durabilidad.

### 4. Configuración e Instalación

- Paso 1: Retire todas las piezas del embalaje y verifique que todas estén incluidas según la lista de partes.
- Paso 2: Coloque el armario en la ubicación deseada, asegurándose de que el área esté nivelada.
- Paso 3: Fije el armario al suelo utilizando las anclas y tornillos provistos, si se requiere.
- Paso 4: Instale los cajones siguiendo las guías de instalación específicas, asegurándose de que se deslicen suavemente.
- Paso 5: Realice una revisión final para asegurar que todas las piezas estén firmemente colocadas.

### 5. Operación

Para operar el armario, simplemente tire de los tiradores de los cajones. Asegúrese de no sobrecargar los cajones para mantener un funcionamiento suave. Al cerrar, empuje suavemente para asegurarse de que los cajones queden completamente cerrados.

### 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el armario regularmente con un paño húmedo y detergente suave.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Revise y ajuste las bisagras y guías de los cajones si se presentan problemas de alineación.
- Realice una inspección mensual de los anclajes y tornillos.

### 7. Solución de Problemas

- Problema: Los cajones no se deslizan suavemente.
  - Solución: Verifique que no haya objetos bloqueando las vías del cajón.
- Problema: El armario se tambalea.
  - Solución: Asegúrese de que esté nivelado y correctamente fijado al suelo.
- Problema: Daños visibles.
  - Solución: Contáctenos para asistencia y posibles reparaciones.

### 8. Eliminación

Cuando el armario llegue al final de su vida útil, deséchelo de acuerdo con las normativas locales de reciclaje. Se recomienda que las piezas metálicas sean llevadas a un centro de reciclaje adecuado.

### 9. Contacto

Para más información, asistencia o preguntas relacionadas con el producto, contáctenos:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit - Cabinet tiroir Premium avec 3 tiroirs et relevé 500x700mm (SS3K57A)

## 1. Informations générales

Le cabinet tiroir Premium est conçu pour une utilisation dans des environnements commerciaux, offrant une solution de rangement efficace et pratique. Fabriqué en acier inoxydable de haute qualité, il est durable et résistant à la corrosion.

## 2. Informations de sécurité

- Avant l'utilisation, lire le manuel d'instructions et respecter toutes les consignes de sécurité.
- Ne pas surcharger les tiroirs. Le poids maximum recommandé par tiroir est de 25 kg.
- Évitez l'utilisation de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager la surface.
- Gardez le cabinet éloigné de sources de chaleur directe pour éviter les déformations.
- En cas de dysfonctionnement, ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même.

## 3. Aperçu du produit et spécifications

- Modèle : SS3K57A
- Dimensions (L x P x H) : 500 x 700 mm
- Matériau : Acier inoxydable
- Nombre de tiroirs : 3
- Poids : 40 kg
- Capacité maximale par tiroir : 25 kg
- Type : Monobloc

## 4. Installation et mise en place

- Déballez soigneusement le produit en vérifiant que toutes les pièces sont présentes.
- Choisissez un emplacement stable et de niveau pour le cabinet.
- Fixez des patins antidérapants au bas du cabinet si fourni, pour la stabilité.
- Si monté contre un mur, utilisez des chevilles adéquates pour fixer le cabinet et éviter tout basculement.
- Assurez-vous que le cabinet est propre et sec avant l'utilisation.

## 5. Fonctionnement

- Ouvrez les tiroirs simplement en tirant sur la poignée.
- Assurez-vous de fermer complètement les tiroirs après utilisation.
- Pour accéder aux tiroirs, maintenez une pression constante et évitez de tirer rapidement.

## 6. Nettoyage et entretien

- Nettoyer régulièrement le cabinet avec un chiffon doux et de l'eau savonneuse.
- Évitez les nettoyeurs à base d'acide ou les abrasifs.
- Inspectez périodiquement les tiroirs et les glissières pour toute accumulation de poussière ou de débris.

## 7. Dépannage

- Si un tiroir ne s'ouvre pas, vérifiez qu'aucun objet n'empêche son ouverture.
- Pour des tiroirs qui se coincent, retirez le tiroir et vérifiez les glissières pour des obstructions.
- En cas de problème persistant, veuillez contacter le service clientèle.

## 8. Élimination

- En cas de mise au rebut du produit, suivez les réglementations locales concernant l'élimination des matériaux en acier inoxydable.
- N'hésitez pas à contacter un service de recyclage pour vous débarrasser de l'appareil de manière responsable.

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Armadietto Premium con 3 Cassetti e Schiena 500x700mm SS3K57A

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto l'Armadietto Premium con 3 cassetti e schiena di GGM Gastro. Questo prodotto è progettato per offrire un'eccellente capacità di stoccaggio e organizzazione. Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, è ideale per l'uso in ambienti commerciali come ristoranti, cucine professionali e bar.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Assicurati che il prodotto sia installato su una superficie piana e stabile per evitare ribaltamenti.
- Non sovraccaricare i cassetti oltre il limite di carico raccomandato.
- Non inserire oggetti umidi o bagnati nei cassetti per prevenire la formazione di ruggine.
- Evitare l'uso di detergenti abrasivi che possono danneggiare la superficie in acciaio inossidabile.
- Maneggiare con cura il prodotto durante il trasporto e l'installazione per evitare infortuni.
- Tenere i bambini lontani durante l'installazione e l'uso del prodotto.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: Armadietto Premium con 3 cassetti
- Dimensioni: 500x700mm
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Numero di cassetti: 3
- Tipologia: Con schiena
- Utilizzo: Professionale, in ambienti di ristorazione

## 4. Installazione e Montaggio

1. Rimuovere l'armadietto dalla confezione e controllare che tutti i pezzi siano presenti.
2. Posizionare l'armadietto in un'area piana e stabile.
3. Utilizzare livelle per assicurarsi che l'armadietto sia perfettamente orizzontale.
4. Fissare la schiena all'armadietto utilizzando le viti fornite.
5. Se necessario, utilizzare staffe di montaggio per stabilizzare ulteriormente l'armadietto.
6. Assicurarsi che tutti i cassetti siano montati correttamente e funzionino senza problemi.

## 5. Operazione

Per aprire i cassetti, tirare la maniglia frontalmente. Assicurarsi che non ci siano ostacoli che possano interferire con l'apertura e la chiusura dei cassetti. Evitare di forzare i cassetti se si incontrano resistenze.

## 6. Manutenzione e Pulizia

- Pulire regolarmente la superficie esterna con un detergente delicato e un panno morbido.
- Asciugare immediatamente eventuali liquidi versati per prevenire macchie e danni.
- Verificare periodicamente che tutte le viti siano serrate e che i cassetti scorrano senza problemi.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se un cassetto non si chiude correttamente, controllare se ci sono oggetti bloccati o se il cassetto è fuori allineamento.
- Se la superficie presenta macchie persistenti, utilizzare un detergente specifico per acciaio inossidabile.
- Per altri problemi, contattare il nostro servizio clienti.

## 8. Smaltimento

Non gettare il prodotto tra i rifiuti domestici. Questo prodotto deve essere smaltito in conformità con le normative locali sul riciclo dei metalli. Contattare il centro di riciclaggio locale per informazioni dettagliate.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.